Dreiecke konstruieren (Kongruenzsatz SsW) Seite 1 von 5
I ———————————

Aufgaben und Losungen zum Video auf www.mathe-video.com
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Aufgaben:
1) Konstruiere das Dreieck ABC, fertige zunachst eine Planfigur an.
a=6,4cm
a) c=4,4cm
o =43° Bestimme die Lange der Seite b=AC
c=5,7cm
b) b=3,8cm
v =98° Bestimme die Lange der Seite a=BC

Die Zeichnung ist im MaRstab 1:200 angefertigt.
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AB =16 cm
AC = 6,5cm
< ACB=95°

a) Gib die Lange des Pfeils in m an.

b) Berechne die Kosten des Pfeils (5 cm kosten 7 €)
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Losungen:

1) Konstruiere das Dreieck ABC, fertige zunachst eine Planfigur an.
a=6,4cm

a) c=4,4cm
o =43° Bestimme die Lange der Seite b=AC
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1) Konstruiere das Dreieck ABC, fertige zunachst eine Planfigur an.
c=5,7cm

b) b=3,8cm
v =98° Bestimme die Linge der Seite a=BC
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Die Zeichnung ist im Malstab 1:200 angefertigt.

2) ™

AB =16 cm
AC = 6,5cm
< ACB=95°

a) Gib die Lange des Pfeils in m an.

h=5.69

MafRstab 1:200
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1140 cm=11,4m
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Die Zeichnung ist im MaRstab 1:200 angefertigt.

2) b

AB =16 cm
AC = 6,5cm
< ACB=95°

b) Berechne die Kosten des Pfeils (5 cm kosten 7 €)

5cm27 €
1140cm 2 x €
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Kosten: 1596 €
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